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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١       25 حاصل 9 است 2 یمساو.       
  

  

٢      7 حاصل عبارت 02 5( ) صفر است یمساو.        
  

  

٣      شمار عدد وجود داردیبين هر دو عدد گويا ب.        
  

  

٤     درجه است 60 منتظم یضلع 6 یخارج هر زاويه.  
  

      
  

  

     (B هاي زیر را با یکی از اعداد زیر کامل کنیدهر یک از جمله .)١     )دو عدد اضافی است  
  

  

        8     و    3   و   1 و     2 و     5 و      1     
  

  

9 حاصل عبارت     ١ 5 2  است .....................................ی مساو.        
  

  

        .محور تقارن دارد ..................................... الاضلاعیمثلث متساو     ٢
  

  

        .دارند ینهشتحالت هم ..................................... الزاويهدو مثلث قائم     ٣
  

  

        .برخورد دارند نقطه ..................................... برابر باشد، خط و دايره d مركز از خط اگر شعاع دايره با فاصله    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        كدام شكل مقعر است؟     ١
  

  

        الف(    ب(    ج(    د(         

  

  

        الاضلاعی كه اضلاع و زوايای آن مساوی باشد چه نام دارد؟متوازی     ٢
  

  

        مربع )الف   مستطيل )ب   الساقينمتساوی ذوزنقه )ج   لوزی )د        
  

  

        ترين داده چه نام دارد؟ترين و كمبين بيش فاصله     ٣
  

  

        تغييرات دامنه )الف   فراوانی )ب   ميانگين )ج   هامجموع داده )د        
  

  

        مركزی است؟ محاطی چند برابر زاويه رو به يك كمان باشند، زاويهمحاطی و مركزی روبه اگر يك زاويه     ٤
  

  

        دو برابر )الف   يك برابر )ب   1) ج
2

        سه برابر) د   برابر 
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١
5 12
9 6
5 3
9 4

  



 

  

    ٥/١  

  

  

             
  

  

  ١      .به کار ببرید 105 و 85 روش الگوریتم غربال را براي تعیین اعداد اول بین     ٢
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22 .عبارت جبري مقابل را ساده کنید     ٣ 4( )x y xy   

    ٧٥/٠  
  

  

            
  

  

 .معادلۀ مقابل را حل کنید     ٤
2 13 4
3 2
x x  

 

    ٧٥/٠  
  

  

            
  

  

 .براي مسئلۀ زیر یک معادله بنویسید     ٥
    ٥/٠  

  

  

تومان  200 بستنی بخرد 4 آورد و اگرتومان کم می 1000 بستنی بخرد 5 اگر. خواهد بستنی بخردسارینا می     
 قیمت هر بستنی چند تومان است؟. آورداضافه می

      

  

  

            
  

  

 بردارهاي) الف     ٦
2
5

OA
 

  
 


6 و 

3
AB

 
   


 .را رسم کنید 

    ٢٥/٠  

  

  

 .جمع دو بردار را رسم کنیدبردار حاصل) ب     
    ٢٥/٠  

  

  

 .یک تساوي برداري و یک تساوي مختصاتی بنویسید براي شکل) پ     
    ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

            
  

  

 .معادلۀ مختصاتی مقابل را حل کنید     ٧
5 3 7 4
2

x i j
 

   
 

 
 

    ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

 .دار بنویسیدصورت یک عدد توانرا به هاي زیرعبارتحاصل      ٨
    ١  

  

  

     7 7 7 7 73 3 2 2 2( ) ( )     )ب 
8 8 212 6 8( )   )الف 

      
  

  

            
  

  

            
  

  

37C .صورت تقریبی روي محور مشخص کنیدرا به C و A ، B هر یک از نقاط     ٩  23 وB  30 وA  
    ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

            
  

  

2 عدد     ١٠ 5  را روي محور نمایش دهید. 
    ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

 .را کامل کنید قابلمجدول ) الف     ١١
    ٥/٠  

  

  

    

  

      

  

  

    

  

      

  

  

 است؟ قدرچه نفر 9 این وزن میانگین. است کیلوگرم 65 دیگر نفر 4 وزن میانگین و کیلوگرم 63 نفر 5 وزن میانگین) ب     
    ٧٥/٠  

  

 

  حدود دسته  خط نشان  فراوانی  مرکز دسته  فراوانی  مرکز دسته

125        10 15x   
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        .کنیمدو تاس و یک سکه را پرتاب می     ١٢
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدهاي ممکن را بهتعداد تمام حالت) الف     
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟باشد چه 5 ها هر دو رو و تاسکه سکهاحتمال این) ب     
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟که یک سکه رو و یک سکه پشت و تاس زوج بیاید چهاحتمال این) پ     
  

  

             
  

  

1.دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار     ١٣ 2( || )d d      ١  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدمثلث ادامه دهیم، محیط شکل را به 15 اگر شکل مقابل را تا     ١٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .انددو مماس بر دایره AC و AB مرکز دایره و O نقطۀ     ١٥
  

  

        .است A ساز زاویۀنیم OA نهشتی ثابت کنیدبا استفاده از هم     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدرا به x مقدار. اندنهشتدو مثلث زیر هم     ١٦
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

1/ برابر d و فاصلۀ مرکز دایره از خط 2cm ايقطر دایره     ١٧ 5cm وضعیت خط و دایره را با رسم شکل و. است     
    ١  

  

  

        .نوشتن رابطه تعیین کنید     
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدحل بهرا با راه A اندازة زاویۀ. مرکز دایره است O نقطۀ     ١٨
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